

外赛外训备战巴黎

中国柔道队期待“翻身仗”

新华社北京7月12日电(记者李嘉)中国柔道队近期正在欧洲外训并参加一系列奥运积分赛,备战今年世锦赛和2024年巴黎奥运会。

中国柔道队领队张光玥表示,目前是队伍巴黎奥运会备战的第一阶段,目标是在外训外赛期间多拿奥运积分,并参加世锦赛。她同时坦言,中国柔道虽然目前处于低谷,但有信心在巴黎奥运会上打一个“翻身仗”。

张光玥说:“这是国家队在奥运新周期的第一次外训,有140天左右的时间,人数也比较多。队伍出国后克服了很多生活和训练中的困难,精神状态非常好。”

中国队在日前结束的匈牙利大满贯赛中派出28名选手参加了男、女各7个级别的比赛,在女子78公斤以上级比赛中宿欣收获一枚铜牌,徐仕妍获得第五名。此外中国队在女子48公斤以下级和52公斤以下级比赛中还分别获得了一个第五名和一个第七名。张光玥表示,这是巴黎周期中国队参加的第一站奥运积分赛,

是一个好的开始,同时也发现了很多问题。

张光玥说:“这是一支年轻的队伍,只有3名队员有国际比赛经验,大部分人是第一次参加大满贯赛。有些队员输在对国际柔联最新的规则不够理解,有些是与高手确实有差距,技术动作需要有大的改进。但也有几场比赛我们队员的实力不弱,输在了临场经验上,这一点通过训练很难刺激到,要靠多比赛来提高。”

她介绍,柔道队6月6日从上海出发,在阿布扎比停留几日后于12日到达西班牙,在西班牙队伍先后参加了当地的俱乐部比赛、国际柔道训练营和西班牙超级杯赛,7月6日从西班牙到达匈牙利布达佩斯参加大满贯赛。

接下来中国队将于7月13日前往萨格勒布参加世界柔道大奖赛,之后前往法国参加训练营,此后还将参加在哈萨克斯坦举办的亚洲锦标赛和在葡萄牙举办的柔道公开赛,10月

在乌兹别克斯坦参加世锦赛后回国。

张光玥说:“中国柔道队目前正处于低谷,在东京奥运会上女子大级别这个拳头项目也没有奖牌。但经过这段时间的出国训练,大家树立了信心,在训练营中也表现得很积极。训练营中很多高水平运动员愿意找我们的队员切磋,认为中国选手有拼劲。”

曾经辉煌的中国柔道队在东京奥运会上铩羽而归,没有奖牌入账,传统优势项目女子大级别也失去了竞争力。在此前的两届奥运会柔道队也没有赢得金牌,他们在伦敦夺得一银一铜,在里约则以两枚铜牌收官。

作为领队,张光玥对中国柔道队有信心,她说:“我们期待在2024年巴黎奥运会打一个‘翻身仗’,这需要所有人凝心聚力,要改进的事情非常多。我们现在这个阶段要打好基础。下一站萨格勒布大奖赛希望女子大级别能够有突破,中小级别能够发挥训练水平。”

中国男篮公布亚洲杯12人参赛名单

据新华社北京7月11日电 中国男篮11日公布了2022年亚洲杯12人参赛名单,周琦领衔,郭艾伦、赵继伟等缺席。

具体名单为:赵睿、徐杰、胡明轩、孙铭徽、姜伟泽、周琦、王哲林、范子铭、翟晓川、顾全、贺希宁、付豪。

中国男篮在不久前的世预赛期间多人核酸检测呈阳性,给备战亚洲杯带来不小挑战。据介绍,12人大名单是在综合考量球员身体状况和比赛任务后谨慎确定的。有的球员虽然在赛前赶到雅加达,但考虑到身体恢复情况加上舟车劳顿,无法正常参与全队合练,这次没有出现在大名单中。有的队员虽然还没来得及与全队会合,但在接下来的比赛中是技战术体系中重要的一环,因此仍然需要留在名单中。

本届亚洲杯将于7月12日至24日在印尼雅加达举行。

伊朗男足主帅“下课”

新华社德黑兰7月12日电(记者高文成)伊朗足协11日宣布解聘伊朗男足主教练斯科契奇,克罗地亚人“下课”的直接原因是伊朗队在6月中旬举行的友谊赛中1:2不敌阿尔及利亚队。

斯科契奇2020年2月开始执掌伊朗男足帅印。他在执教的18场比赛中赢了15场,并率队在世界杯亚洲区预选赛12强赛以小组头名的成绩晋级卡塔尔世界杯。可伊朗媒体分析称,斯科契奇执教期间除了输给阿尔及利亚队,还在与韩国队的交手中一负一平,与实力较强对手的交手记录不够令人信服。有传言称,伊朗球员之间因斯科契奇是否适合在世界杯上执教出现分歧。

今年11月开赛的世界杯上,伊朗队将和英格兰队、威尔士队和美国队在B组展开角逐,这是伊朗队第六次也是连续第三次参加世界杯决赛阶段比赛。距离卡塔尔世界杯开赛仅四个多月的情况下,有伊朗舆论批评此时换帅不妥。伊朗《德黑兰时报》说:“现在不是更换教练的合适时机,因为没有足够的时间让球队在新任命教练的带领下为比赛做好准备。伊朗足球在面对世界杯的对手之前已经输给了自己。”据伊朗媒体报道,下一位伊朗男足主教练将是一位本土教练,但尚未确定最终人选。

费德勒积分被清零 25年来首次 掉出世界排名榜

据新华社北京7月12日电 近日,男子职业网球选手协会(ATP)发布了最新一期世界排名。由于最近一年没有参加任何比赛,远离赛场许久的瑞士名将费德勒积分被清零,并未进入排名。这是费德勒自1997年以来,首次掉出世界排名榜。

这位即将年满41岁的瑞士老将一周前曾向媒体表示,希望自己10月时能在瑞士巴塞尔的比赛中重新回到场上,并参加明年的温网。

中国女足备战东亚杯

7月12日,球员在训练中热身。当日,中国女足在青岛国信体育场举行媒体开放日活动。据了解,6月11日以来,中国女足在青岛集训备战东亚杯足球锦标赛,将于7月17日从青岛直接飞赴日本名古屋参赛。目前,已有累计超过35名球员抵达青岛参加训练。新华社记者 李紫恒 摄



中国田径队成员陆续抵达尤金 奥运冠军刘诗颖期待新突破

据新华社美国尤金7月11日电(记者王子江)因新冠疫情推迟一年举行的世界田径锦标赛将于7月15日在尤金开幕,中国队参赛人员已经陆续抵达,东京奥运会女子标枪冠军刘诗颖表示,希望能在世锦赛上有新突破。

本届田径世锦赛的主会场是位于尤金市中心的俄勒冈大学新建的体育场,所有参赛运动员都住在大学生宿舍里,前一天随中国队大部队抵达尤金的刘诗颖告诉新华社记者,她

对住宿条件比较满意,赛前状态也感觉不错。

这位山东姑娘曾在上届多哈世锦赛上赢得银牌。她表示,去年奥运会夺冠后,又在全运会上拿到金牌,身体和精神比较疲劳,但经过赛前在烟台的训练,身体基本已经恢复。

她说:“奥运会夺冠后非常兴奋,但总感觉还没有达到自己的目标,还没有完全实现自己的梦想,还想突破。”至于能否夺冠,她说,有多名选

手成绩不相上下,关键在于临场的发挥,毕竟最大的对手还是自己。

刘诗颖说,奥运会夺冠后,她把金牌交给母亲保存,此后再也没有看过。“就担心拿了奥运会冠军会骄傲,奥运会已经翻篇了,金牌将来退役后再看吧。”

中国队这次派出了53名运动员参赛,另一位奥运会冠军巩立姣也已经抵达,短跑名将苏炳添一直在美国训练,过几天才能赶到尤金。